

Seis Vehículos Destruyen Terroristas en Chalchuapa

CHALCHUAPA (Santa Ana). Seis vehículos fueron destruidos ayer por la mañana por un grupo aproximado de 30 terroristas que fuertemente armados interrumpieron el tráfico a la altura del kilómetro 78 de la carre-

tera que de Santa Ana conduce a esta ciudad, en el lugar conocido como "la Curva de la Muerte".

De acuerdo a los informes, los terroristas des-

—Favor pase a la página 27.

Tres Soldados Muertos y Nueve Heridos en Ataque

SAN VICENTE. Tres soldados perecieron y nueve resultaron heridos al frustrar el Ejército un intento de los terroristas de tomarse la población de Santa Clara, destruir edificios públicos y secuestrar al alcalde de-

mocristiano de la localidad, la noche del miércoles.

El ataque terrorista a la población, a nueve kilómetros al nor-orienté de esta ciudad, se inició

—Favor pase a la página 85.

En La Paz:

Secuestran Alcalde y al Comandante Local

ZACATECOLUCA. El Alcalde de Mercedes La Ceiba y el comandante local de la misma población fueron secuestrados ayer a las 05:30 de la madrugada por terroristas que además destruyeron con bombas incendiarias las oficinas de ANTEL y

ametrallaron la comandancia.

Según los informes, los terroristas llegaron directamente a la casa del alcalde, Victoriano Martínez, ubicada a inmediaciones del centro de la

—Favor pase a la página 13.

3 Muertos y 5 Heridos al Estallar Bomba en Tienda

ZACATECOLUCA. Tres personas murieron y cinco resultaron gravemente lesionadas cuando dos ladrones lanzaron e hicieron estallar un artefacto explosivo en una tienda, donde se encontraba un grupo de personas viendo la televisión,

la noche del miércoles.

En el estallido murieron Eulogio Alferez Garay, de 83 años; su nuera Francisca Luz Martínez de Ortiz, de 26, y Carlos Alberto García Coto, de 50. Los lesionados en el

—Favor pase a la página 63.



ENTRAN A VACACIONES. Los sitios de recreación estarán abarrotados de niños a partir de hoy, debido a que los estudiantes de los distintos niveles educativos entran a gozar de las vacaciones de verano. Los parques Saburo Hirao, Zoológico, La Puerta del Diablo, Parque Infantil, Jardín Botánico y otros, son los más visitados por los escolares.



CLUB DE LEONES HACE DONATIVO. A varios miles de colones asciende el donativo que en medicinas entregó el Club de Leones de San Salvador, a los hospitales de Maternidad, Neomológico, Asilo Sara y Sala-Cuna, mediante gestiones hechas ante la Direct Relief, por el Dr. Constantino W. Tovar. En su orden, Sr. Fernando Alvarez, Dr. Rafael Fuentes, Sr. Mario Cruz, Dra. Gladys Reyes, Sor Carlota Morales, Sor Maria del Pilar, Sra. Eva Guevara, Dr. Rogelio Ramírez y Dr. Tovar.

Caen Primeras Lluvias y MOP no Limpia Tragantes

Las primeras lluvias han bañado brevemente la capital, anunciando la llegada del invierno; sin embargo, el Ministerio de Obras Públicas aún no ha comenzado a limpiar las cloacas, tragan-

tes, quebradas y rios de la capital, que han quedado saturados por toneladas de ripio.

Los vecinos de las colonias Santa Marta, La Rábida y Málaga, y de los barrios Modelo, San Ja-

cinto, La Vega, San Esteban, San Miguelito, Santa Anita, El Calvario, Lourdes y Candelaria, todavía están esperando de que Obras Públicas limpie el ripio que se acumula en las calles, pasajes y en terrenos baldíos.

El ministro de Obras Públicas dijo ayer que la limpieza de los tragantes y cloacas la iniciarán hasta que regresen los trabajadores de las vacaciones de Semana Santa, las cuales se inician

—Favor pase a la página 63.



MUERTOS POR BOMBAS. (Zacatecoluca). Francisca Martínez de Ortiz, de 26 años, y Carlos García Coto, de 50, murieron al estallar una bomba dentro de una tienda, en el cantón San Francisco los Reyes, de esta jurisdicción.

Felicitan por Suplemento de Verano

EL DIARIO DE HOY agradece las múltiples felicitaciones recibidas ayer por la publicación del Suplemento de Verano y su interesante contenido.

Agradecemos la deferencia y distinción que nos brindan los millares de lectores, que se han comunicado con nosotros desde diferentes puntos del país, y sus

—Favor pase a la página 33.

Blandón Reitera la Apolititud de F.A.

La apolititud del Ejército fue reiterada ayer por el Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, general Adolfo O. Blandón, al responder a críticas del Movimiento de Acción Nacional (MAN).

El Movimiento ha criticado la falta de coordinación entre el Ejecutivo y la Fuerza Armada, pues mientras el primero se presta a "diálogos"

táticos de la guerrilla, el Ejército sufre ataques terroristas arteros como el que se perpetró a la 4a. Brigada, en El Paraíso.

Blandón dijo que primeramente se ha invitado para este día a las ocho de la mañana a los dirigentes del MAN, a fin

de que reunidos con el Estado Mayor de la Fuerza Armada analicen la situación actual.

El Jefe del Estado Mayor se mostró un tanto disgustado por las críticas del MAN. "Los mili-

—Favor pase a la página 85.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 84